## CORRIGENDA.

Page 14, line 41. *Omit* "3 inches." Page 35, line 13. *For* "Master," *read* "Principal." Page 102, line 20. *For* "St. John," *read* "St. Mary." Page 103, line 17. *Insert* "IS:" *after* "WHAT." Page 104, line 14. *For* "Ellcork," *read* "Ellcock."